
Anotace workshopů:

VÝPRAVA ZA MINULOSTÍ -  od 13 let  (pro dětí, které baví přírodověda a zeměpis)

Zajímají tě okolnosti vzniku a vývoje planety Země? Vyraž s námi na dobrodružnou cestu
do hlubin pravěku Země, objev důležité milníky jejího vývoje a možná se ti tak podaří
lépe porozumět změnám, které se na ní dějí dnes. (Pro děti od 6. třídy, které baví
přírodověda a zeměpis)

ANIMÁNIE - od 8 let

Pojď s námi prozkoumat neživou přírodu a ukázat ostatním, že život je pohyb.  V
animačním workshopu oživíme zdánlivě neživé, abychom ukázali, kde všude kolem nás
je přítomen život. Děti budou potřebovat mobil se staženou aplikací StopMotion ve free verzi
(pro dvě děti stačí jeden mobil). 

HUDEBNÍ LABORATOŘ - věkově neomezeno

Pojď s námi experimentovat na hudebním poli - vyzkoušet si různé tradiční i netradiční
hudební nástroje a zažít si něco nového, přičemž inspirací nám bude píseň svatého
Františka. 

HRAJ SVŮJ SVĚT - od 8 let

Chceš být režisérem svého vlastního světa? Chceš si vytvořit vlastní hrdiny a výzvy  
v herním světě?  Chceš zachytit svůj svět v krátkém  reels videu? Staň se scénáristou,
hercem i režisérem, natož si svůj film a ukaž, jaký svět chceš opravdu hrát.

JSME STVOŘENÍ TVOŘIVÉ - věkově neomezeno

V přírodě je tolik krásy... Po vzoru velkých umělců "land artu" ji můžeme ještě trochu
zdůraznit! Budeme tvořit z přírody v přírodě. 



PLANETA I MY V POHYBU - věkově neomezeno

Sedět celé setkání? To ne! Pojď se hýbat a starat se o naši planetu, o “náš společný dům"!
Pojď si užít pohybový workshop, který bude plný her a dobrodružství.

MOZAIKA INSPIRACE - věkově neomezeno

Budeme objevovat kříž kostela svatého Damiána v Assisi – jeho význam, postavy, světlo
a barvy. Skrze mozaiku, která bude vznikat pod našima rukama, poznáme i inspiraci pro
nás a náš život

ENERGETICKÁ MISE - od 6 let

Chceš zjistit, odkud se bere energie, která rozsvítí světla nebo nabije tvůj mobil? Zajímá
tě, jak dokáže voda, vítr nebo slunce vyrábět elektřinu? Vydej se na exkurzi do vodní
elektrárny Hučák a objev, jak fungují obnovitelné zdroje energie. Nahlédneš i do
strojovny a uvidíš sílu přírody přímo v akci!

POSTAV SI HMYZÍ DOMEČEK - věkově neomezeno

Po vzoru sv. Františka z Assisi se postaráme o bratry brouky a sestry vosy. Společně
vytvoříme hmyzí hotel, budeme řezat, vrtat, brousit a mnoho dalšího. 

ZA HRANICE REALITY - pro děti, které umí dobře číst

Přijď žasnout nad Božím stvořením, které doma nenajdeš. Ve virtuální realitě se
podíváme k moři, do jícnu sopky, na Antarktidu a možná i do vesmíru. 

Swap - není třeba se přihlašovat
Po celou dobu setkání bude probíhat swap s hračkami a knihami. Pokud máte doma
něco,co jste dočetli nebo s čím jste si už vyhráli, dovezte to s sebou a směňte za jiné.


